

Energy 10

aktuálně





Zajímá vás, co má vliv na váš život? Zeptejte se vládců. Co ty na to, Pse?

Pes (prvek Kov) 24. 9.–22. 10. 2009

Rok Hliněného Buvola se sešel s rokem LI. Ohnivě LI představuje prostor vnitřního osvětlení, uznaného renomé, ale i halasně slávy. Dodá nám sílu překonat sama sebe, překročit svůj stín nebo také ulpět na slávě či pozemských statcích, které nás sváží do uzlíčku denního lopocení, starostí, problémů, nicotnosti. Buvol se svým pomalým a realistickým přístupem a hlubokým niterným světem bude mít všechny předpoklady pro triumfální vítězství. Pokud ovšem podlehne touze po slávě a bohatství či pokud neustojí sám sebe, čeká ho rok plný zklamání, propadů a depreseí.

Jak se s tím vyrovná loajální ochranný Pes? Jsme svědky nelehkého období, které můžeme bezesporu nazvat kolapsem Kovu. Růžové brýle rozpustilých plamínek Ohně nám spadly a vládnoucí Země nás staví před každodenní realitu všedních dní opravdu drsně. Pro Psa to může být zkouška ohněm.

A co tím chce říci nám? Podzim pro nás může být vskutku nelehký. Budeme se brodit nepříjemnostmi, o kterých už dlouho víme, ale dostihly nás teď, a my se samozřejmě domníváme, že v tu nejnevhodnější chvíli. Měli bychom se obrnit trpělivostí a nesnažit se všechno urvat i za cenu ztráty veškerých sil. To by se nám v roce zkoušeném katastrofami i prasečí chřipkou mohlo výrazně nevyplatit. Problémy by totiž velmi bolestně mohli pociťovat i vládce roku Buvol, a to už by se zřejmě projevilo nejen neradostnou situací naší už tak dost zatížené psychiky, ale i propadem zdravotního stavu.

Eva Joachimová



Produkty měsíce října

Říjen je ve znamení vlády Psa. Kovový Pes je vládcem obrany a k ní nerozlučně patří ochrana těla, naše imunita. O posílení imunity určitě stojíme hlavně v době, kdy hovoříme o kolapsu Kovu, o hledání nových pořádků a výskytu prasečí chřipky. Podívejme se tedy na všechno, co může naší imunitě prospět.

IMUNOSAN – významný preventivní přípravek, posiluje imunitu, možné užívat dlouhodobě. **FLAVOCEL** – velmi důležitý preventivní péče hlavně pro děti, možné užívat dlouhodobě. **SPIRON** – mimořádně důležitý, pokud by se opravdu objevila pandemie prasečí chřipky u nás. Spiron můžeme nazvat aktivní rouškou. Nastříkáme sprej na šátek nebo šálku kolem krku a jsme velmi dobře chráněni v dopravních prostředcích nebo při větším počtu lidí. Pořádáme-li sami setkání, můžeme párkrát stříknout Spiron do prostoru. Rouška nastříkaná Spironem by už měla být opravdu neprodyšná ochrana. **VIRONAL** – neexistuje prostředek, který lépe řeší stav: „Není mi dobře, něco na mě leze“. Tuto chvíli nesmíme propásnout a okamžitě použít Vironal. Nejčastěji se tento pocit objevuje po probuzení, Vironal by měl stát v případě epidemie na každém nočním stolku!!! Během dopoledne si kápneme ještě několikrát Vironal na jazyk a znovu jej užijte odpoledne a navečer. Tento postup opakujeme do doby, kdy se začneme cítit jako obvykle.





GREPOFIT – zapojujeme do hry, když už je nám špatně. To je čas, kdy došlo nejen k napadení organismu, ale namnožení viru do takového množství, které stačí k ohrožení zdraví. Pokud se bude prasečí chřipka vyvíjet do nebezpečnější formy, měli bychom si uvědomit, že ke Kovu patří ležení. Kovový Grepofit podpořený kovovým ležením bude mít nesrovnatelně větší účinnost než velké dávky přípravku polykaného v práci. **DRAGS IMUN** – virus prasečí chřipky napadá plíce a často připomíná víc zánět než chřipku. Drags Imun by měl vytvořit v kombinaci s Grepofitem velmi silný tandem. Tuto kombinaci doporučujeme pouze v případech, kdy se možná budeme muset potýkat s velmi nepříjemnými stavy. Drags Imun působí nejsilněji od 19 do 23 hodin, proto by poslední dávka měla být vždycky v tomto rozmezí. **PROBIOSAN** – v době kolapsu Kovu jmenujeme nejen plíce a kůži, ale i tlusté střevo. Na jaře si chřipkový vir trénoval střevní potíže, takže se raději připravíme i na ně. S Probiosanem máme v tomto ohledu dlouhodobé zkušenosti, ani on by neměl chybět v lékárnice, jako prevence proti zavlitému viru. **FYTO MINERAL** – budeme se muset vyrovnat s mimořádnými slabostmi, tady nám může být k užítku prostředek, kterým obvykle řešíme únavu i při běžných případech. Dostatečný pitný režim a minerální zastoupení jsou mimořádně důležité při horečkách, kdy dochází k velkému vyčerpání organismu.

Eva Joachimová



CHŘIPKA MŮŽE CHRAŇTE SE ZABÍJET! VČAS!

prevence – zmírnění projevů nemoci – rekonvalescence

VYUŽIJTE NABÍDKY CENOVĚ
ZVÝHODNĚNÝCH CHŘIPKOVÝCH
BALÍČKŮ:

cena balíčku:
VO 899 Kč, 41 b./MO 1169 Kč

cena balíčku:
VO 1491 Kč, 68b./MO 1939 Kč

MALÝ
CHŘIPKOVÝ
BALÍČEK
SLEVA 10 %



VELKÝ
CHŘIPKOVÝ
BALÍČEK
SLEVA 20 %





Universum 2009: „Civilizační epidemie“

Dovolujeme si vás pozvat na odborné sympozium **UNIVERSUM 2009**, které pořádá firma Energy Group, a. s., dne 31. října 2009 v hotelu Step v Praze.

PROGRAM:

1. Diabetes

MUDr. Jana Haltmarová: Diabetes z pohledu internisty

Prim. MUDr. Ivana Wurstová: Neurologické komplikace diabetu

2. Psychické problémy a přípravy Energy

Mgr. Stanislava Emmerlingová:

Nemoc – kdo za to může?

Eva Joachimová: Od problémů k psychickým nemocem

3. Onemocnění trávicího a střevního systému

MUDr. Jiří Hanzel: Nádorová onemocnění zažívacího traktu

Všichni účastníci sympozia obdrží od firmy Energy dárek – Cytosan Inovum. Cena vstupného je 800 Kč. Absolventi minimálně 3 seminářů 7. semestru UE mohou uplatnit bonus a zúčastnit se sympozia zdarma. Přihlásit se můžete e-mailem na adresu univerzita@energy.cz, poštou na adresu Energy Group, a. s., Trojská 201/39, 171 00 Praha 7 nebo telefonicky na č. 283 853 853.



SPIRON A JEHO DESATERO PŘEDNOSTÍ

- 1. PREVENCE NÁKAZY** – Nejznámější použití Spironu spočívá v jeho aplikaci na oděv při pobytu v místech s vyšším rizikem nákazy, na pracovišti, ve škole, obchodech či veřejné dopravě. V prostředí éterických olejů choroboplodné zárodky, viry i bakterie umírají, jelikož je pro ně agresivní.
- 2. DEZINFEKCE RAN** – Antiseptické působení silic čistí rány, preventivně působí proti zánětu a podporuje hojení. Spiron je vhodné použít na všechny drobné povrchové rány a hnisavé abscesy, nehodí se na kůži suchou a podrážděnou. S opatrností lze Spiron aplikovat i na poševní sliznici (z dálky) pro podporu hojení poporodních poranění.
- 3. ZÁSTAVA KRVÁCENÍ** – Řezné krvácející rány je taktické postříkat Spironem hned zpočátku (pokud rána není příliš hluboká), kůže se ihned zcelí.
- 4. OČISTA RUKOU** – Špinavé a upocené ruce zbaví Spiron bakterií, což lze využít zejména v přírodě, a máte-li nedostatek vody. Čisté ruce Spiron příjemně deodoruje.
- 5. OČISTA VZDUCHU** – Éterické silice čistí vzduch a zbavují ho choroboplodných zárodků. Celkově zpříjemňují atmosféru.
- 6. REPELENT** – Komáry, klíšťata a pavouky vůně Spironu odpuzuje. Zakousnuté klíště postříkané Spironem se snadněji pustí.
- 7. SPÁNEK** – Spiron především napomáhá klidnému usínání. Je vhodný pro děti od nejtělejšího věku.
- 8. ZKLIDNĚNÍ PSYCHIKY** – Řada ve Spironu obsažených silic vykazuje mírně sedativní a zklidňující účinky, posiluje nervovou soustavu a napomáhá soustředění. Působí antidepresivně a zlepšuje náladu.
- 9. OSVĚŽENÍ** – Spiron je ten nejlepší parfém do auta. Zlepšuje bdělost a soustředění a občerstvuje mysl. Navíc je na cestách praktický i z mnoha jiných důvodů. Ideální prostředek k rychlému odstranění únavy.
- 10. OCHRANA AURY** – Spiron lze použít jako energetický štít.

Mgr. Tereza Viktorová



Využijte naší nové služby pro zákazníky „Kurýrem až domů“

„...je tak jednoduché si objednat!“

Vážení přátelé! Nabízíme vám expresní doručení přípravků Energy přímo na vaši adresu. Svoji objednávku realizujte prostřednictvím **e-shopu**.

Vaše objednávky budou vyřizovány v pracovních dnech od 7.00 hod. do 13.00 hod. Doba pro doručení zásilky po Praze je 6 hodin, v rámci ostatních regionů ČR dodáme produkty do 48 hodin.

Poštovné a balné je 190,- Kč.



Důležité kontakty

Energy Group, a.s.

Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz

Kluby Energy České republiky

www.energy.cz

Zásilková služba

Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: + 420 274 003 141
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz